

«По инициативе прокуратуры Симферополя юридическое лицо привлечено к ответственности за коррупционное правонарушение».

По постановлению прокурора Центрального района Симферополя к административной ответственности за совершение коррупционного правонарушения привлечено юридическое лицо.

Так, прокуратурой Центрального района г. Симферополя проведена проверка организации, расположенной на поднадзорной территории по вопросу соблюдения требований законодательства при трудоустройстве бывшего государственного служащего.

Установлено, что юридическим лицом в апреле 2021 года на работу на должность заместителя генерального директора принят бывший работник Департамента городского хозяйства города Севастополя.

Однако, в нарушение установленного законодательством 10-дневного срока, о трудоустройстве данного работника охранное предприятие не уведомило муниципальный орган по последнему месту службы сотрудника.

Учитывая указанное нарушение, прокуратурой района в отношении юридического лица 04.10.2022 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ.

Постановлением мирового суда от 16.11.2022 юридическое лицо признано виновным в совершении указанного административного правонарушения, назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей.

Решение не вступило в законную силу.

!